
 

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) vyhlašuje výzvu 
k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci grantového schématu 
„Zajištění jednotného přístupu při poskytování sociálních služeb osobám 
bez přístřeší“ v části opatření 2.1 Integrace specifických skupin obyvatelstva 
ohrožených sociálním vyloučením. Finance pro úspěšné žadatele budou 
poskytnuty v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů.  

 
Předložené projekty by měly být zaměřeny na poskytování sociálních 

služeb lidem bez přístřeší a měly by vést k jejich sociálnímu začlenění a ke 
zlepšení jejich společenského a pracovního uplatnění. Výzva není určena 
službám, které nejsou primárně zaměřeny na sociální práci s touto cílovou 
skupinou (například noclehárny pro osoby bez přístřeší). MPSV podpoří služby 
následujícího typu: 

 
• azylové domy pro osoby bez přístřeší – jednotlivce, poskytující služby 

nejméně 2 roky, 
• nízkoprahová denní centra, poskytující služby nejméně 2 roky, 
• terénní programy v návaznosti na některý typ z výše uvedených služeb. 

  
Cílem vyhlášené výzvy je posílit a rozvinout schopnosti nestátních 

neziskových organizací, které poskytují sociální služby osobám bez 
přístřeší, a zaměřit se na zvyšování kvality takto poskytovaných služeb. 
MPSV se také snaží podpořit spolupráci nestátního neziskového sektoru 
s místními samosprávami a zajistit tak lidem bez domova dostupnost kvalitních 
sociálních služeb.  

 
Schválené projekty budou podpořeny až do výše 100 % uznatelných 

nákladů projektu. Jednotlivé projekty mohou získat podporu v rozmezí 650 
tis. Kč až 75 mil. Kč. Celkem je na projekty vyčleněno 217 milionů 930 tisíc 
Kč. 

 
Žádosti o finanční podporu mohou zájemci podávat na adresu MPSV 

(Odbor sociálních služeb, Na Poříčním právu 1, 128 01, Praha 2) od 1. září 2005. 
Lhůta pro jejich přijímání vyprší dne 31. října 2005 v 15.00 hodin.    
 

Podrobnější informace jsou uvedeny v textu výzvy, která je i s doplňujícími 
informacemi k dispozici na oficiálních internetových stránkách Evropského 
sociálního fondu www.esfcr.cz. Veškeré dotazy týkající se vyhlášené výzvy 
mohou zájemci zasílat na emailovou adresu soc.integrace_esf@mpsv.cz. Pro 
osobní konzultaci je nutné domluvit termín předem na telefonním čísle 221 922 
367. 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 
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MPSV podpoří organizace pomáhající lidem bez 
domova 

Tisková zpráva Praha 24. 8. 2005 



 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad 
bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět 
ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi 
příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


